MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE
SALLUNTA KAPTEPA K333.0348.1 ? n IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
| | roa i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 NMOAETe 4 ppinycka | peuratens (o TIIEIN 4 nppgopa
Audi Q8 2018 | 3.0TFSI(340 n.c.)! AKMN | MOMHbIiA
KpoHLwTenH
TaTHbIN Kpenex
Yxo
[anka 6
Llanba 6
LLlanba 6 rp. :

Y/

3awmTa
LLITaTHBbIN Kpenex
* .\Eom M10x25
LLlanba 10
Bont M8x40
lllanba 8 bont M6x16 C KB. NOArONIOBHUKOM

itida i

e e L

. i
sl : _frg_'—.*.'—‘# = o e L e M . it 1]
_ a ol o " - — - = - e
I , 1 }h ’ e E } b r - a‘ B e et g
m‘i Ty | L) - s an Ay s TN T o s (B
1) [ Lo 2 -
L | | L= ] | .: Pl
-5 i . i
L 2l | r
Eaa = . : o : e i e A | i - ;

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: i i
+ t
A HavmeHoBaHve | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsxKu
2. 3aKpenuTb KPOHLUTENHbI LWTaTHLIM Kpenexom (A). bont M6X16 ¢ kB. noagronoBHukoMm; 6 wt. | 9.80 Hwm
3. BbikpyTuUTb WITaTHLIN Kpenex (B) n Bkpytntb 6onTtel M8x40 Ha 2-3 o6opoTa. bont M8x40| 2wt. | 24.0 Hw
4. 3akpenuTb yLUK K 3aLuuTe npu nomolym 6ontos M6x16 € KB. NOArONOBHUKOM, raek bont M1y°"25: 2 Wr. ' 47.0 Hwv
B i a6 E LLlan6a 6: 6 wWr. !
5. YCTAaHOBUTbL 3aLUUTY: 3a4HIOK0 YacTb 3aBEeCTU Ha yCTaHOoBMNEeHHble 6onTel M8x40, mamﬁaaﬁgang: g ﬁ; :
NnepeaHIo YacTb 3aKpenuTb K YCTAaHOBIEHHbLIM KPOHLLTENHaM B oTBepCcTUs (B) < | : :
lWanba 10} 2wt |
bontamn M10x25. BokoByto YacTb 3akpenuTb B oTBEpPCTUA (I7) LITATHBIM KPEernexXom. Favika 6! 6 LWT. :
6. 3aTtaHyTb 00NTbI C HEOOXOANMBIM yCUTMEM. SauJ,mai 1 wr. i
Yxo: 2 Wr I

KEOHmTeﬁH 2 LT

[lponzBoauTEeNnb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKUMA MO YCTAHOBKE

K333.0348.1 S RIVAL

SALLUTA KII
WWW.RIVALAUTO.COM
| i roa i OBbEM i i UM
MAPKA 1 NMOAETe  ppinycka | peuratens | TMIEIN 4 nprgopa
Audi Q7 2015~ | 3.0TFSI; 3.0TASISLINE; | AKNM | MOSHbIN
Audi | Q8 | 2018- | 3.0TFSI | AKIM " MOJIHbIV
[anka KneteBast M8 3awmTa lavka knetesas M6

dlMyLWwKd

S Ay S A e > bont M8x50
[anka kneteBas M8_ | g S S LLlanba 8
; ’ gL AW T bont M6x25
E = S, LLlanba 6
Brynka L=11. ke
bont M8x20 v
LIaii6a 8\’ ﬁ [[anKa kneteBass M3
BonT M8x35 U .
Hinsea 9 bont M8x30
LLlanba 8

MHCTPYI(U,HFI NO YCTAHOBKeE.

CocTtaB uspenus:

B otBepcTme (A) bontammn M8x35, B otBepcTume (1) bontammn M8x20.
7. 3akpenuTtb 6OKOBOWM NbINbHUK Yeped oTBepcTue (B) bontammn M6x25.

[[anka Knertepasi MG: 2 1UT.
[[anka knetesasa M8 8 wr.

|

|

I

:
1. CHATb WTATHbLIA NbINbHUK HanmeHoBaHue Kon-Bo : MOMEHT 3aTaXKu
2. 3aMeHUTb LUTaTHble KneTesble ravku(A, [1) Ha knetesble rankun M8 BonT M6X25' 2wr. ! 980 Hwm
3. 3ameHuTb WTaTHble Knetesble rankn(b) Ha knetesble rankn M8 U BkpyTuTtb 6oNT BonT M8x20 | 2 WT. | 2;4_0 HM
M8x35 BmecTte ¢ BTynkon L=11 Ha 2-3 obopoTa . Bont M8x30, 4 wr. : 24 .0 Hwm
4. 3ameHUTb LWTaTHbIe Knetesble ranku(B) Ha kneTtesble raku M6. Bont M8x35| 6 WT. | 240 Hm
5. BbIKpyTUTb WTaTHLIN Kpenex(l) Bont M8x50! 2 wT. ! 540 Hwm
6. YCTaHOBUTL 3aLUMTY: 3aQHIOK YaCcTb 3aBECTU HA yCTaHOBIEHHble 6onTbl M8x35, LLlan6a 5: 2 Wr. :
nepeaHo YacTb 3akpenutb B otBepcTus (IN) bontamm M8x50. BokoByko 4YacTb 3akpenuTb Ulanba 8, 12 wr. :

:

I

I

8. 3aTaHyTb 60NTbI C HEOBXOAUMbBIM YCUNTUEM

3awwmTta, 1 wr.
3arnywka' 3 Wr.

Brynka L=11 2 LWT.

[lponzBoauTEeNnb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



MHCTPYKUUA 110 YCTAHOBKE

3ALUUTA PK K333.0348.1 S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i | rof i OBbEM i i TUN

MAPKA 1 MOAETe 4 guinycka | peuratens | TAITKIN 4 nppgopa
Audi Q7 2015- | 3.0TFSI; 30TFSI S LINE; | Yal . MOJHbIVA
Audi | Q8 i 2018- ' 3.0TFSI(340 n.c.) | AKIM . MOJIHbI

[anka knetesas M8

KpoHLUTEH 1 g

Brynka L=15__— . &

BTynka L=15

[anka kneteBasst M8

3arnyLuKe 450”&2:"&86);43
almTa
bonT M8x25
Lanba 8 < KpOHLLTENH 2

UHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: i

|
1. CHATb WTATHbLIN NbINbHUK. HanmeHosaHne |
2. BoikpyTuTh 3aaHee kpennenue 3awmtsl KM (A) bont M8X25,
3. BbIKpyTUTb Ha HECKONbKO 0DOPOTOB WTATHOE KpensneHune(b) n yctaHoBUTb bont M8x40
KPOHLUTEWHbI 1 1 2. Llainba 8|

- |
4. YCTaHOBUTbL 3aLUUTY: 3a4HIOK YacTb 3akpenuTb 6ontammu M8x25 K KpoHLITENHaM, lavika knetesas M8

|

nepenHIo YacTb 3akpenutb bontamm M8x40 K rankam kneteebiM M8 4yepes BTYNKu BTynfaa T:,T g:
— |
L=15 3arnyLuka |

5. 3aTtsaHyTb 60NThLI C HEOBXOAUMbIM yCUnNMem
6. 3akpenuTb NblNbHUK LWTATHbIM Kpenexom (B)

[lpon3BoAUTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUMATHI.
TexHn4yeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com

Kon-Bo

2 1T,
2 LWT.
4 wr.
2 WT.
2 LT,
2 WT.
2 LT

MOMEHT 3aTSXKN

24.0 Hwm
24.0 Hwm



	K333.0348.1_Audi_Q8_2018_KZ_instr1
	K333.0348.1_Audi_Q8_2018_KZ_instr2
	K333.0348.1_Audi_Q8_2018_KZ_instr3

